

臺北榮民總醫院109年6月感謝函

項次	摘要	內容
1	感謝重症醫學部王鑑瀛科主任	<p>張院長 尊鑒</p> <p>家母○○○於 109 年 5 月○日至貴院急診室就診，入院後陸續有護理人員前來關切家母病況並給予緊急醫療協助。</p> <p>由於家母年邁並經他院轉診至貴院，故能承蒙貴院王主任醫師鑑瀛親臨問診家母病況，並經王主任醫師親自率領醫療團隊施以華陀妙術親自操刀後，令家母得以得到最佳醫療照護，在術後復原狀況良好。</p> <p>王主任醫師於術後復原期間每日親自數次問診，以視病猶親之態度向家人解說母親病情及詳細醫療內容，令病患及家屬安心，實為感念。謹以此文，代家母感謝王主任醫師鑑瀛妙手回春之恩、博愛濟群！</p> <p>家屬○○○敬上</p>
2	感謝血液科蕭樑材醫師、許德麟醫師醫療團隊及B088病房葉燕芬護理長、趙佩瑩副護理長、楊夢華、蕭韜文、盧淑娟、邱耀慶等全體護理師	<p>院長您好：</p> <p>我的母親○○○因全血球低下，在住院醫師許德麟的幫助之下，於 2020/4/○ □□轉院至臺北榮總，目前在思源樓血液腫瘤科 88 病房，感謝主治醫師蕭樑材蕭醫師的團隊，在治療用藥上多方考量，給予我的母親最適切的療程。在住院的期間因 88 病房的護理師們敬業和專業的精神，讓原本母親焦慮不安的心情轉換為放心和信賴，在母親心情低落的時候，有護理長、副護理長巡房時很有耐心地聽母親說話以及護理師們悉心照顧下”視病猶親”讓母親能夠恢復良好的心情，逐漸開朗和放心治療。在此敬上十二萬分誠摯的謝意，特寫此感謝信，特別感謝護理長葉燕芬、副護理長趙佩瑩以及護理師楊夢華、蕭韜文、盧淑娟、邱耀慶。</p>

項次	摘要	內容
		<p>懇請院長給予 B088 病房敬業又有同理心的護理師們鼓勵及嘉獎!</p> <p>敬祝 鈞安</p> <p>病患家屬 ○○○ 敬上 2020/6/9</p>
3	<p>感謝臨床毒物與職業醫學科楊振昌主任、唐壹恬醫師、徐丕醫師及林婷婷醫務管理師</p>	<p>我是外院的透析室護理人員，因工作關係導致雙手疼痛，經常復健卻未改善，求助職業傷病防治中心，特別感謝：</p> <p>醫師楊振昌主任、唐壹恬醫師、徐丕醫師、林婷婷管理師等人的專業協助及親切關懷！懇請院方代為轉達謝意！感恩！</p>
4	<p>感謝腎臟科李國華醫師、心臟內科張俊欽醫師及A112病房黃于芳護理長暨全體醫護人員</p>	<p>尊敬的院長，您好</p> <p>首先 我們非常、非常感謝貴院醫師與護理人員辛苦付出，讓我母親獲得良好照顧，再次衷心感謝您的優秀醫療團隊，</p> <p>第一感謝腎臟科李國華醫師，仁心仁術、精湛醫術、搶救我母親○○○○</p> <p>因為急性貧血與急性腎臟尿毒症狀在急診室輸血而發現腎臟問題急需住院治療，經過李國華醫師細心檢查腎臟並通知心臟科張俊欽醫師會診檢查心臟，</p> <p>每日關懷病情，與家屬溝通，提出最佳建議，直到病情穩定出院，</p> <p>特此叩謝</p> <p>不勝感激!</p> <p>再謝謝 A112 護理站，護理長與醫護人員在我母親住院期間得到很好的照顧，勞心勞力，大家辛苦了</p> <p>初進入病房的母親因為換住處而恐慌，又因為身體貧血與尿毒症全身不舒服</p> <p>數位護理師遭受到語言攻擊與反抗抓傷，深感抱歉，對受傷護理師們的寬懷心胸，愛心，耐心，與寬恕病患與家屬，再次衷心感謝!</p>

項次	摘要	內容
		<p>病患 ○○○○暨子女 致謝 109年06月17日</p>
5	<p>感謝內科部侯明志主任、陳宥任醫師、陳庭榕醫師醫療團隊及A124病房黃惠美副護理長暨全體護理師</p>	<p>張院長您好， 收信均安，此封郵件並非是對貴院的申訴，而是病患及家屬對貴院醫療團隊的用心，表達肯定與感謝。 家父為貴院長期的肝病病患，近年來因重度肝硬化及腫瘤，導致腹水、食道靜脈曲張出血、肝性腦病變等病狀多次進出貴院門診追蹤及住院手術治療，尤其是今年至今更是頻繁。但在貴院內科部胃腸肝膽科侯明志部長所率領的團隊診治下，一次又一次地度過難關。感謝侯明志主治醫師，陳宥任總醫師及陳庭榕住院醫師，在每次肝病變的突發狀況，都能找出不同成因並確切診斷及治療，給予對病況走向未知而不安的我們給予適當完整的說明，並鼓勵家父，讓家父有信心對抗病魔，而住院期間A124病房的黃惠美副護理長及全體護理師，不分日夜細心地照顧與記錄，並提供各種病況的適當衛教，更在此防疫期間，因陪病探病的限制，幫助與協助家母許多，讓無法長時間進出病房的我們得以寬心。 侯明志主治醫師，陳宥任總醫師、陳庭榕住院醫師及A124病房護理師們，感謝之心真的是無以言表，只能說聲：謝謝您們、您們辛苦了。 病患○○○○暨全體家屬敬上</p>
6	<p>感謝耳鼻喉頭頸醫學部杜宗陽醫師、李典憲醫師及B078病房全體護理師</p>	<p>您好，是否能幫我轉達 在耳疾發作的時候，有親友跟我推薦了榮總，而我自己也曾上網看了醫生資料，發現醫生在微創手術上很有名，對女生來說，手術如果能做微創，當然會希望不留疤痕最好，也因此，</p>

項次	摘要	內容
		<p>雖然說跨縣市就醫，但也不辭辛苦的往返。後來，醫生表示我的耳朵不宜做微創，當時，我真的很害怕，因為傳統手術的傷口，感覺很大，好像會留疤...</p> <p>但醫生很細心講解，直到手術前仍考量再三，最後以幾乎不留傷口的完成手術。</p> <p>杜醫生和李醫生在術前術後，都會來病房間診每位病人，接著又開始他們一整天的門診或是手術。</p> <p>我很感謝醫生以及思源樓的護理師們，感謝你們在我住院治療時的照顧，你們也要好好保重自己耶。</p> <p>敬祝端午佳節愉快</p> <p>○○○敬上</p>
7	<p>感謝骨科部張明超主任及A181病房李劉澄澄副護理長、韓彤華、許雯婷、張雅婷、王明雯等護理師</p>	<p>我於6月○號到○號在臺北榮總住院開刀，謝謝醫療人員照顧，脊椎外科張明超醫生，中正樓A181病房護理師韓彤華、許雯婷、張雅婷、王明雯、劉李澄澄、尤其護理師韓彤華貼心與不辭勞苦的照顧，印象深刻。</p>